La figure ci-contre représente la répétition de six épreuves
de Bernoulli ou les deux issues sont S (succés) et E (échec).
Le nombre en indice sur le sixiéme choix représente le
nombre de succés réalisés dans le chemin choisi.

1. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0[1(2]3[4|5]|6

Nombre de chemins associés
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La figure ci-contre représente la répétition de six épreuves
de Bernoulli ot les deux issues sont S (succés) et E (échec).
Le nombre en indice sur le sixiéme choix représente le
nombre de succés réalisés dans le chemin choisi.

1. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 011|234 |5]|6

Nombre de chemins associés

2. En complétant cette arbre de choix, donner le
nombre de chemins réalisant 4 succés lorsque 'on
répét sept fois une épreuve de Bernoulli.

3. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0[1(2[3[4|5|6|7

Nombre de chemins associés
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En complétant cette arbre de choix, donner le
nombre de chemins réalisant 4 succés lorsque l'on
répét sept fois une épreuve de Bernoulli.

3. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 011213
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Nombre de chemins associés
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La figure ci-contre représente la répétition de six épreuves
de Bernoulli ot les deux issues sont S (succés) et E (échec).
Le nombre en indice sur le sixiéme choix représente le
nombre de succés réalisés dans le chemin choisi.

1. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 011|234 |5]|6

Nombre de chemins associés
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En complétant cette arbre de choix, donner le
nombre de chemins réalisant 4 succés lorsque l'on
répét sept fois une épreuve de Bernoulli.

3. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 011213
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Nombre de chemins associés

FRESAAGEITAIFAATAGTTATAIHT AL S
AL A A A A
n Qg g n QN RN ®n
/NS N/ N/ NS NSNS\
0 S 0 &) 0 &3] 0
\Eﬂ/ \03/ \m/ \m/
\Lﬂ/ \CQ/

http://chingatome.net €)EEE


http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/

